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1. Ogretmen sinifa sordugu rakamlari farkh iic basamak- > Bir dogal sayinin ylzler ve onlar basamaginin yerini

I say1 icin asagidaki ipuclarini veriyor. degistirsekde x ile bolimiinde kalan degismiyor.

1) 3 ve 5 e tam béliiniiyor. Buna gore asagidaki sayilardan hangisi x icin daima

g .
I1) 4 ile bdlimiinden kalan 2 dir. dogru olmayabilir?
[ll) Onlar basamagi ... sayisidir. A 3 B) 4 OS5 D) 6 E)9
IV) Yiizler basamaginin alabilecegi degerler toplami

15 tir.

Ali bu sartlara uygun iki dogru cevap bulduguna gore

bu sayinin onlar basamagini 6gretmen 6grencilerine

kag olarak vermistir. 6. A=143.772+3.x

A sayisinin 7 ile bélimiinden kalan 5 ise x sayisinin

M1 B) 3 Q> D) 6 E)9 alabilecegi en kiicuk iki dogal sayinin toplami kactir?
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2. M sayisinin 153 ile bolimiinden kalan 17 dir. iz 3
3 [

20 tane M sayisini yanyana yazarak olusturulacak sa-

yinin 9 ile béliiminden kalan kagtir? o
7. ab6c2 bes basamakli sayisinin 28 ile béliimiinden ka-

A) 2 B) 4 05 D) 7 lan 27 ise ab5c4 bes basamakli sayisinin 28 ile bolu-

miinden kalan kactir?

A1 B) 8 O 13 D) 18 E) 21
3. a2b76 bes basamakli sayisi 11 ile tam boliinityor. Bu
kosula uygun rakamlan farkh yazilabilecek kag farkh
sayi vardir? (=] I%
A1 B) 3 05 D) 6 E)9 (=170
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ELSE | 8. 17, 29, ab iki basamakli sayilarini béldigilinde ayni ka-

L lani veren 4 farkli dogal sayi varsa ab sayisinin alabile-
4. n basamakl aa....a sayisinin 90 ile bélimiinden ka-

cegi kac farkh deger vardir?

lan 4 tur.
Buna gdre n sayisinin alabilecegi iki basamakh kag A5 B) M 017 D) 20 E) 25
farkli sayi vardir?
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